A.E.N HMEIPOY
2XOAH MNMAOIAPXQN NPEBEZAZ MpéReda  13/2/2020

FPANTH EEETAZH ZTHN ®YZIKH llI-OYZIKH NMEPIOAOY ®EBPOYAPIOY 2020

eépa 1°
Xpnoigotrolouue éva owAfiva diatoprig S=50cm? yia va yepiooupe éva doxeio xwpenTikdtnTag 6001t .Av
0 XpOVOG TTOU ATTAITEITAI VIO VO YEUIOEI TO dOYEIO €ival 2min, va uTtoAoyioeTe TNV TaxUTNTa 0TO Sl PE TNV

oTToia e¢€pxeTal TO vepO atrd Tov CwARva. (bov. 1,5)
8épa 2’

Nt
a)Evag katakopupog owAnvag TrepIEXEl vepo Upoug 5m kai €181koU Bdapoug €=0,01 —5 .Av otnv
cm

Nt
em@aveia Tou vepoU aokeitar atpoo@aipikr) mieon 10 — . Na BpeBei n mieon mou aokeitar gTov
cm

TTUBPEVA TOU CWARVA Kal va SIOTUTTWOETE TNV apXn TTou 1I0XUEL. (bov. 1,5)

B)IMoiog at1rd TOUG TTAPAKATW TUTTOUG Eival CWOTOG;

P Nt
1. a==— 2. B, =—2 3. m=P-U 4. h=P, ¢, 5 1Pa=
S

m oyp mmz (HOV. 1,0)

21ov AdBog TUTTO YpdwTe TOV CWOTO.

y)Na utroAoyioete To PETPO TNG Avwaong TTou evepyei oéva owua dykou 1000cm?; étav Ta 300cm? giva

Nt
BuBiouéva oe vepd pe €18Ik6 Bapog €,=0,01 —5 kai Ta uttéAoITTa o€ AGdi pe €181k6 Bapog € ,=0,008

cm
Nt e s .

J Méoo civail 1o €101IKO BAPOG TOU CWHATOG. (nov.2,5)

Bépa 3°

a)Na diatuttwoete Tov deUTEPO VOUO Tou NeUuTwva(va ypAWeTe Kal ToV TUTTO) Kal va atrodeigete TV
oX£0nN TNG KIVNTIKAG EVEPYEIAG WUE TNV OpUr VOGS OWHOTOC. (pov.1,0)
B)Mia opilévTia opoyevAg aBapng papdog MA pe pnkog I=2m 1coppoTrei kai oto onpeio tng O eival 10
uTTOOTHPIYMA TNG. 2Ta onueia I kar A TG paBdou kpéuovtal avrioToixa o©Ouo Bapn W:=30Nt kai

W,=20Nt. Na utroAoyioeTe Tnv avtidpacon Tou uttooTnpEiydaTog Kai Tnv améatacn AO. (Mov.1,5)
Oéua  4°
Moia eival n Bk BepudTNTA TOUu vepou,av 1000gr Tou €xouve Bepuokpacia 30°C atropporicouv
BepuoTtnTa ion pe 50 Kcal yia va aveBacouv Tn Bepuokpaaia Tou otoug 80°C. (pov. 1,0)
KAAH ENITYXIA

H KAOHIHTPIA

NTOYZKA AAMIPINH
PYZIKOZ M.Sc



